

香港仔

LION ROCK DAILY



Facebook



P.2 港月入中位數2萬
金融業最高

P.11 新財年潛在供應
逾萬五伙



f lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2024.3.1 | 星期五

「全國通」相關特點

用港幣入錢、
以人民幣支付

匯率將具
競爭力

初期在指定
港鐵站出售

為實體卡，但可用
八達通App管理

可在香港的增值機入錢，
或用八達通App增值

每張卡的限額與
香港八達通卡一樣



港人北上旅遊經常乘坐內地公交。



「嶺南通·八達通」是現時其中一張可在內地城市及香港搭乘公交的實體卡。

詳情最快本月公布

無須實名登記 充港幣扣入幣

有指全國通八達通卡初步會
在西九站等指定港鐵站出售。

320城市任 八達通全國通 啲

被譽
為全球電
子貨幣始祖
的香港八達

通，即將進一步衝出
香港。八達通公司即將
推出「全國通八達通
卡」，屆時一卡在手便能繳
付內地320個城市及香港的公
交系統車費，據悉實體卡充值上
限1,000元，詳情最快本月公布。

另外，去年12月4日起，香港轉數快
與泰國 PromptPay 正式對接，提供跨境二
維碼支付互通服務，八達通亦是參與機構之
一，經農曆新年前後對比，八達通用戶在泰國平
均消費額大增7倍，有關服務未來或拓展至更多港人
喜愛的旅遊地點，包括日本、韓國、台灣地區等。

的成功經驗，公司有意將跨境二維碼支付互通
服務，拓展至其他港人愛遊地點，比如日、
韓、台灣地區等。

此外，1月25日起八達通開放的士支付
網絡予其他支付工具，使用商用版八達通之的
士司機，可接受乘客用銀聯、AlipayHK、內
地支付寶等付款，目前已有約2.3萬名的士司
機開通服務。八達通營業及市務總監李玉兒表
示，司機對開放支付網絡反應正面，特別是方
便接載遊客，避免了乘客沒有港幣現金時的尷尬，
本地市民也免去找贖的麻煩。開放支付網絡後
的一個月內，申請商用八達通的司機數目較上
一個月增加近七成，八達通流動收款機的用量
也增加一成。她又指，自2018年推出商用版
八達通App以來，八達通一直豁免的士司機的
手續費，相關推廣優惠將維持至2025年底。

香港復常通關後，港人北上成風，八達通行政總裁應天麒昨日在傳媒午宴透露，今年1月於內地使用八達通銀聯QR code的用戶數量是去年同期的4倍，交易額及交易宗數俱飆升6倍。應天麒透露，八達通即將推出「全國通八達通卡」，能連接內地「全國一卡通」系統，持卡人在內地320個城市乘坐鐵路或巴士時，該卡內的港幣儲值會自動兌換為人民幣扣車資，最快本月公布詳情。據悉，申請該卡無須實名登記，並可以用港幣增值，人民幣支付，初步會在指定港鐵站出售，如西九站等。日後訪港旅客或北上港人，一卡在手搭公共交通無阻。

新春遊泰 PromptPay 支付增7倍

至於去年12月4日起八達通銀包 Plus 及

Pro的用戶，於泰國 PromptPay 商戶購物及乘搭指定交通工具時，只需開啟八達通銀包掃描二維碼，便可即時兌換和付款。農曆新年期間，八達通銀包客戶在泰國的平均消費額較去年12月大增7倍，客戶在泰國以八達通消費的類別，不乏中高端消費項目，例如光顧米芝蓮餐廳、牙齒保健服務、高球教學服務等，有客戶單筆消費金額高達9,900港元。

對於未來八達通產品的發展方向，八達通產品部總監葉勁生表示，市民消費習慣在疫情之後有所轉變，更青睞網上購物、網上訂餐等，八達通有意拓展業務至相關交易平台，亦希望進一步進軍海外市場。「一些外賣平台本身支援信用卡支付，還有不少快餐連鎖店有手機落單服務，希望這些平台未來也能夠增加八達通網上支付。」另外，有見泰國 PromptPay



八達通銀包用戶現時
已可透過泰國 PromptPay 商戶付款購物。



今日天氣 早上寒冷 一兩陣雨 12-17°C 濕度60-90%

爆料專線: (852) 6066 8769

每人限取一份 六合彩攞珠結果 2月29日(24/023期) 5 13 16 36 39 41 + 38

編輯部: 2873 8233 傳真: 2552 6161 廣告部: 2873 9888 3708 3888 發行中心: 2873 9889 承印: 三友印務有限公司 地址: 香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓